
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Verbale per seduta del 04-03-2008 ore 14:30
congiunta alla IV Commissione, alla IX Commissione e alla X Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Claudio Borghello,
Giampietro Capogrosso, Daniele Comerci, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Vittorio Pepe,
Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Ivano Berto, Giorgio Chinellato, Bruno Filippini, Anna Gandini, Maria
Paola Miatello Petrovich, Michele Mognato, Fabio Muscardin, Tobia Bressanello, Franco Conte, Tiziano Treu, Danilo
Corrà, Giorgio Reato, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Michele Zuin, Valerio Lastrucci,
Giovanni Salviato, Alfonso Saetta, Raffaele Speranzon, Felice Casson, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Diego
Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia.

Consiglieri presenti: Giovanni Azzoni, Patrizio Berengo, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Daniele
Comerci, Paolino D'Anna, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Vittorio Pepe, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta,
Ivano Berto, Giorgio Chinellato, Bruno Filippini, Anna Gandini, Maria Paola Miatello Petrovich, Michele Mognato, Fabio
Muscardin, Tobia Bressanello, Franco Conte, Giorgio Reato, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Giovanni Salviato,
Alfonso Saetta, Raffaele Speranzon, Sebastiano Bonzio, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo.

Altri presenti: Assessore Gianfranco Vecchiato, Direttore Giovanni Battista Rudatis, Dirigente Carlo Andriolo,
Dirigente Paolo Barbieri, Dirigente Ambra Dina, Dirigente Oscar Girotto, Dirigente Giorgio Pilla, Dirigente Turiddo
Pugliese.

Ordine del giorno seduta

Illustrazione del documento preliminare al PAT1. 

Verbale seduta

Alle Ore 14.45 il Presidente Centenaro, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta 

CENTENARO: riferisce che la seduta odierna, grazie al contributo di direttori e dirigenti verterà sull’illustrazione del
Documento preliminare al PAT che è l’inizio di un percorso che avrà successive tappe all’interno della Commissione.
Annuncia gli interventi dei vari Direttori e Dirigenti. 

RUDATIS: illustra in generale il Documento Preliminare al PAT e gli aspetti procedurali. 

Alle ore 15.00 entrano i consiglieri Conte, Pepe, Speranzon. Alle 15.10 entrano i consiglieri Muscardin, Oliboni,
Lazzaro. Alle 15.15 i consiglieri Guzzo, Miatello e Mognato. Alle 15.25 il consiglieri Pagan 

PUGLIESE: illustra il PAT nel contesto dell’Area Vasta. 

Alle 15.30 entra il consigliere Cavaliere 

GIROTTO: illustra il PAT in relazione al sistema insediativi e all’assetto urbanistico generale. 

Alle 15.50 entra il consigliere Filippini. Alle 15.55 esce il consigliere Muscardin. Alle 16.00 entra il consigliere Borghello
e alle 16.00 escono i consiglieri Salviato, D’Anna, Turchetto, Mognato, Saetta, Toso, Comerci 

ANDRIOLO: illustra gli aspetti della mobilità. 

Alle 16.15 esce il consigliere Bressanello. Alle 16.20 esce il consigliere Reato e alle 16.30 il consigliere Azzoni 

PILLA: illustra gli aspetti ambientali. 

Alle 17.00 escono i consiglieri Borghello Chinellato e Pepe. Alle 17.05 esce il consigliere Guzzo 

DINA: illustra i processi di partecipazione, concertazione e comunicazione in relazione al PAT. 
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Alle 17.25 esce il consigliere Turetta 

CENTENARO: ringrazia per la disponibilità i vari tecnici e da la parola all’assessore Vecchiato 

VECCHIATO: illustra il processo di costruzione del PAT ed altri aspetti generali. 
Alle 17.45 la seduta viene chiusa.
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